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“Uniunea Europeană este constituită din 27 state membre care au decis 

să-și unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Pe parcursul a 50 

de ani de extindere teritorială au construit împreună o zonă de stabilitate, 

democrație și dezvoltare durabilă, păstrând totodată diversitatea culturală, 

toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană s-a dedicat ideii de 

împărtășire a realizărilor și valorilor cu statele din afara granițelor sale.” 

 

Comunicat de presă 
Primăria municipiului Cahul în parteneriat cu Primăria Comunei Oancea implementează proiectul „Sustenabilitate, 
mobilitate și accesibilitate în regiunea transfrontalieră Cahul-Oancea - o mai bună infrastructură de transport”, 
cod proiect 1HARD/3.1/12. Scopul proiectului este îmbunătățirea mobilității și accesibilității regiunii de frontieră a 
Prutului de Jos prin modernizarea infrastructurii de transport de importanță locală și transfrontalieră. 

Prin implementarea acestui proiect ne propunem să contribuim la creșterea traficului transfrontalier de persoane 
și mărfuri prin îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță transfrontalieră în municipiul Cahul și comuna 
Oancea. De asemenea, intenționăm să creștem siguranța rutieră, să reducem poluarea în oraș prin promovarea 
mijloacelor de transport nepoluante. 

La moment, sunt în stadiu de finalizare lucrările de infrastructură precum, asternerea ultimului strat de asfalt, 
montarea indicatoarelor rutiere, amenajarea spațiilor verzi.. 

În scopul atingerii obiectivelor proiectului, pentru o mai bună informare a cetățenilor,  în perioada 
01.12.2023-13.12.2023, vor fi organizate trei campanii de informare în scoli prin care se urmărește promovarea 
siguranței rutiere, un Velo Maraton și o conferință de presă.   

Programul activităților va fi publicat pe pagina de facebook a Primăriei municipiului Cahul, dar și pe pagina 
oficială: primariacahul.md 

 

Programul Operațional Comun România-Republica Moldova este finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul 
Instrumentului European de Vecinătate (ENI) și co-finanțat de țările participante în program. 
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